OT‘IFT OB IICHO.JIHEHHH rOCYJIAPCTBEHHOTI'O 3AJIAHUS
OTAEJIEHHUE CO OLUIAJIBIIOTO OBCJAY/KHUBAHUS HA IOMY

MO IGVEO «TAPVCCKUN TOM-UHTEPHAT

LUl HIPEC TAPEJIBIX 1 MHBAJIMIOBY
3A 4 KBAPTAJI 2014 TOJIA.

e e —— e ————

Ne 1

CLMIOTHELNE TOCYAAPCTBEHHOT O 3AJJAHUS 110 OTAEJEHMIO COUMAJIBHOLO OBCJIYKUBAHUS HA JIOMY

No HauvenoBanue | KauHH
noKkazares 1a

uimepe
1 YUHCIeHHOCTD ge.l

00C1YVKEeHHbIX

[IpoueHT JIMIL U3

qHCJIA
OOpaTHBHIMXCSH

|

I pak 1aH MOKHION0

BO3pacTa M
HHBAJIH/10B

= -
i poueHT |

norpeouTesIeH

Yo
V/10B.1€TBOPEHHbIX
Ka4eCTBOM H
NOCTYNHOCTBIO
CONHAIbHBIX YCIYT

JIupexTop

dopmy.a pacuera

Inauenns nokazareiein | McTouHMK ungopmauuu o

Ka4decTBa

dhaKTH4Y9eCKOM 3HAYCHHH
noKaszare/s

OKTHOpLTHOSOPbLH/1€KA0PD

_-—ﬂ

———#—

| rocy/1apCTBEHHOI YCIyTru
| 187
|

lly / T1o x 100%
rae: Ily-
YMCJI0 T'PAZIaH MOKHJI0IN0 BO3pacTa v
HHBAJIWI0B KOTOPbBIM MPeI0CcTaBI¢HHbI
He00X0AuMble YCIVIH]

[To- uKc./10 I'pask/iaH MOKUJI0I0 Bo3pacTa H
HHBAJH/I0OB HMEIOIMHX PABO HA HOJYUCHHE

CJIVI

(189+186+185) :
(189+186+185)*100=
100%

(Ok+0n) : (2x0) x 100%
OK- YHCJI0 ONPOIIEHHBIX , Y/I0BJICTBOPCHHBIX
KadyecTBOM COLHAIBHBIX YCIYTS
O/1- YHCJI0 ONPOIIEHHBIX, Y10BJI€TBOPEHHBIX
OCTYNHOCTBHIO COIHAIBHBIX YCIYT;
O- ofmee YHCI0 ONMPOMEHHBbIX.

JI.E.CtaponyO1ieBa

/1€

100% Pesy.ibTaT onpoca

norpeouTe/IeH yCIyru




IN.H.Koponesa
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Ben.3KOHOMWUCT:

~ LY AADCTBOHHOTO 32 12HUA 110 KPHTEPHIO " oCTRO OKA3AHN 10C, YCIYT H KOJIHYECTBO

norpeouTeJIer roc. yeJayr

3HaueHHe yTBepAUIeHHOe B ro¢. 321aHHH HA OTHETHBLIH NMepHoA

it

XapakTepucTHKA
NPUHUHHOTKJAOHEHHUS OT

dakTHUYECKOe 3HAYEeHHe 32

Ne | HaumeHoBaHue nNoka3areis Eauunuua
| OTYETHbIH Nepioa

H3MEepeHH
5t

3anIAHMDOBAHHbLIX 3HAYEHHH Yo

100% K3=100/1=100

OueHKa BbINOJHEHHUS lIpoueHT
roCyJ1apCcTBEHHOT0 3a1aHHH
N0 KPUTEPHIO ''KA4eCcTBO
OKA3AHMUS TOC.YCayr"
K3=SUM K3i/n rae
K3i1-oueHKa BbINOJIHEHHUH
FOC.321aHHS N0 KAKIA0H

roc.ycjyre; n-4ucio
FOC.VCJAVE MO roc.3a1aHUI0

K2d.=(189+186+185)/3=187 K2=187/222%100= 84,23%

OueHka BbINOJHEHUS IipoueHT 100%

rocy1apCcTBEeHHOr0 3a1aHHs

M0 KPHI1EpHI "'KOJIHYECTBO
norpeduTenei roc.ycayr"
K2=(K2d/K2na.)*100%

#

GMCJI0 MoKa3arTesiel B 1oc.3al1aHui 2

K3i=(100+100):2=100%

OneHKa BbINMOJHEHUS | [lpoueHr
FrOCY/1apCTBEHHOT0 321aHHUS
K3i=SUMK3j/m I -

JI.LE.CrapoiyOiieBa

9

JIupexTop

Ben.3KOHOMWUCT: N.H.Koponesa




